

Протокол

№

гр. София, 11.02.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 11.02.2022 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова

ЧЛЕНОВЕ: Петя Стоилова

Атанас Николов

при участието на секретаря Албена Илиева и при участието на прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **12607** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10.13 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – Д. [фирма], редовно призован, представлява се от адв. Д. К., с пълномощно по делото.

КАСАТОРЪТ – ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ НАЦИОНАЛНА СИГУРНОСТ, редовно призован, представлява се от М. А., държавен служител с юридическо образование, с пълномощно по делото.

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Куман Куманов.

Страните /поотделно/ – Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОР К. – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационните жалба от [фирма] и от Държавна Агенция „Национална сигурност“.

АДВ. К.: Поддържам депозираната касационната жалба. Оспорвам жалбата на ответната страна. Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.

ЮРИСКОНСУЛТ А.: Поддържам касационната жалба, подадена от Държавна Агенция „Национална сигурност“ и оспорвам касационната жалба на [фирма]. Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОР К.: Нямам искания по доказателствата.

СЪДЪТ намира делото за изяснено и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

АДВ. К.: Моля да постановите решение, с което да отмените така постановеното от въззивния съд и респективно да постановите отмяна на издаденото НП. В конкретният случай основният ни аргумент е в насока на това, че изцяло неправилно е съставена правната рамка за повдигане на така извършеното обвинение в нарушение и респективно по-късно налагането на санкции. По този начин се стига до многократното функциониране на довереното ми дружество за едно и също нарушение или респективно до налагането на санкция. Претендираме сторените разноски в производството, представям списък.

ЮРИСКОНСУЛТ А.: Моля да оставите без уважение жалбата на [фирма] и да удовлетворите касационната жалба, подадена от Държавна агенция „Национална сигурност“ по съображенията, изложени в нея. Подробни съображения съм изложила освен в касационната жалба и в писмени бележки, които представям с копие за ответната страна. Претендирам присъждането на юрисконсултско възнаграждение.

ПРОКУРОР К.: Моля да оставите касационната жалба без уважение и да потвърдите решението на СРС.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.17 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: